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Trespa predstavlja 
ukrivljene plošče za zunanje fasadne obloge

Podjetje Trespa International je na trg poslalo novo kolekcijo ukrivljenih plošč za zunanje 
fasadne obloge. To pomeni, da lahko zdaj arhitekti in oblikovalci ustvarijo še bolj domiselne 
in estetsko raznolike fasade, hkrati pa pridobijo na kakovosti in učinkovitosti, ki sta značilni 
za tradicionalne plošče Meteon podjetja Trespa.

Nove ukrivljene plošče

Najnovejša inovacija podjetja Trespa 
International je ukrivljena plošča Me-
teon za obloge fasad. Sistem temelji 
na uveljavljeni ravni plošči, ki se široko 
uporablja za zunanje fasadne obloge na 
vseh vrstah zgradb. Ukrivljena fasada je 
najnovejši koncept, ki ga je predstavilo 
podjetje Trespa, z njim pa želi arhitek-
tom in oblikovalcem zagotoviti nov vir 
navdiha ter spodbuditi njihovo ustvar-
jalnost. 

Z uporabo ukrivljenih plošč – samih ali 
v kombinaciji s tradicionalnimi ravnimi 
ploščami – je mogoče ustvariti zanimive 
nove dimenzije in učinke, s katerimi dobi 
fasada edinstven in svojstven značaj. 

Plošča Meteon podjetja Trespa je zaradi 
sestave jedra iz lesenih vlaken edina 
visokotlačna laminatna plošča (HPL) te 
vrste, ki jo je mogoče ukriviti in je pri-
merna za zunanjo uporabo. V nasprotju 
z drugimi kompaktnimi ploščami, ki jih 
je mogoče ukriviti, a so primerne samo 
za notranjo uporabo, je ta plošča edin-
stvena, saj zagotavlja trajno in vzdržljivo 
učinkovitost v vseh vremenskih pogojih 
in v vseh podnebnih razmerah. Plošče 
so na voljo v številnih barvah, njihov 
najmanjši radij pa je 600 mm. Plošče z 
različnimi krivinami in radiji pa Trespa 
proizvede tudi po posebnem naročilu. 

Frank Smolenaers, direktor za trženje fa-
sadnih sistemov podjetja Trespa, pravi: 
»Ti novi ukrivljeni elementi bodo všeč 
arhitektom, ki dajo veliko na oblikova-
nje in videz ter cenijo odlične izdelke, ki 
so cenovno sprejemljivi, estetsko ugaja-
jo in zagotavljajo dolgo življenjsko dobo 
brez vzdrževanja. Pri podjetju Trespa 
smo prepričani, da smo ponudili vrsto 
novih možnosti za arhitekturno ustvar-
jalnost in oblikovanje zgradb, pri čemer 
pa zagotavljamo tudi visoko kakovost, 
po kateri so naši izdelki že znani po 
vsem svetu.«

Nov vir navdiha za oblikovalce 

Novi ukrivljeni elementi so del edinstve-
nega koncepta »Perspektiv«, katerega 
zasnova demonstrira uporabo plošč Me-
teon za zunanje obloge kot ideje, kako 
jih je mogoče prilagoditi, spremeniti in 
pritrditi na različne načine, ne da bi pri 
tem vplivali na temeljne značilnosti in 
učinkovitost plošče. 

Perspektive so nov vir navdiha za arhi-
tekte in oblikovalce – rastoča platforma 
komunikacije in navdiha. Zagotavlja 
osnovo, ki spodbuja nove ideje in re-
alizacijo novih oblik. Osredinjen je na 
značaj, globino in ritem, ki so glavne 
teme navdiha za inovativne oblike, teh-
nike ter kombinacije barv in materialov. 
Letos je podjetje Trespa te teme še iz-

boljšalo z novimi koncepti barv, ukrivlje-
nih elementov in svetlobe, ki so potisnili 
meje ustvarjalnosti še dlje. 

Če obiščete spletno stran podjetja Trespa 
in kliknete povezavo »Projekti«, lahko 
proučite delo domiselnih arhitektov in 
oblikovalcev, ki jih je navdihnil koncept 
»Perspektive« in ki so ga uporabili za 
nekatere današnje najbolj vznemirljive 
videze fasad. Obiskovalci spletnega me-
sta začnejo na strani http://perspec-
tives.trespa.com ... končajo pa polni 
navdiha!

 Najnovejša inovacija podjetja Trespa Internatio-
nal je ukrivljena fasadna plošča Meteon.

(Fotografija: Trespa)
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Trespa Perspektive so vir navdiha arhitektov po vsem svetu. Teme: globina, ritem in 
značaj omogočajo izvirne ideje uporabe plošč. Trespa skladno z inspiracijo perspektiv 
predstavlja nove, ukrivljene elemente, ki so presenetljiva razširitev teme globine in 
predstavljajo dober temelj za privlačno in vznemirljivo oblikovanje fasad. Ukrivljeni 
elementi ustvarijo tretjo dimenzijo. Fasadam je dodana globina, ki ob različnih 
delih dneva ustvarja različne učinke, predvsem zaradi spremenljive interakcije 
svetlobe, senc in percepcije barv. Uporabljati izdelke podjetja Trespa pomeni delati 
z navdihujočimi, s sodobnimi materiali. Izdelki podjetja Trespa so vzdržljivi in do 
okolja prijazni, ne zahtevajo skoraj nič vzdrževanja in so usklajeni z načeli gradnje 
trajnih zgradb. Vas zanima več? Obiščite spletno stran: www.trespa.com
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